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■問企画政策課（7６５－６５０５、Ｅメール　kikaku@city.nagahama.lg.jp）

高校再編高校再編

市内の県立学校のあり方について話し合い、県教育委員会への提言をめざすとともに、これからの教育・

人材育成のあり方について考える「長浜の未来を拓く教育検討委員会」。

市内の県立学校のあり方などについて、市内の中学生や高校生、およびその保護者を対象にアンケートを

実施しました。今回、その結果がまとまりましたので、主な内容をお知らせします。

※アンケートにご協力いただいた皆さん、ありがとうございました。

アンケートの概要
【調査内容】「志望校の決定方法」や「これからの高校に求めること」など
【調査期間】２月１日～２月17日

中学生調査への回答状況
①中学２年生（回答数1,217件、回答率93.9％）
②上記保護者（回答数1,086件、回答率83.8％）

高校生調査への回答状況
①高校１年生（回答数442件、回答率35.3％）
②上記保護者（回答数440件、回答率35.1％）

Q１．高校をどのような基準で選びますか？また、選びましたか？

中学生とその保護者

高校生とその保護者

Q２．志望校を決定する際の通学条件は何ですか？

近くにあって 
徒歩や自転車で 
通学できる高校  
54%

多少遠くても 
バスや電車などで 
通学できる高校  
36%

距離に関係なく 
希望する高校  
5%

わからない・その他 5% 無回答 0%

近くにあって 
徒歩や自転車で 
通学できる高校  
62%

多少遠くても 
バスや電車などで 
通学できる高校  
31%

距離に関係なく 
希望する高校  
3%

わからない・その他 3% 無回答 1%

Q３．どんな特色ある高校で学びたいですか？

時間帯を選択して 
学習できる高校 

パソコンを利用して遠隔地の 
授業を受けられる高校 

校舎を授業により 
選択できる高校 

進路希望にあわせて 
学習分野を選択できる高校 

学年区分がなく 
単位制で学習できる高校 

中学校から一貫して 
教育を受ける中高一貫校 

その他意見等 

430
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253

107
72

721
794
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76

232
340

311
183

中学生(回答総数=1217複数回答) 中学生保護者(回答総数=1085複数回答)

時間帯を選択して 
学習できる高校 

パソコンを利用して遠隔地の 
授業を受けられる高校 

校舎を授業により 
選択できる高校 

進路希望にあわせて 
学習分野を選択できる高校 

学年区分がなく 
単位制で学習できる高校 

中学校から一貫して 
教育を受ける中高一貫校 

その他意見等 

86

86

45

116
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266
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26
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172

59
67

高校生(回答総数=442複数回答) 高校生保護者(回答総数=440複数回答)

Q４．高校教育の取り組むべき課題はどのようなことだと思いますか？

学校の個性化・多様化の推進 

全県一区制度の見直し 

入試（選抜）制度の見直し 

教員の資質向上 

定時制・通信制の充実 

信頼される学校づくりの推進 

その他意見等 

669

168

251

1077

125

375

226

中学生保護者(回答総数=1085複数回答)

学校の個性化・多様化の推進 

全県一区制度の見直し 

入試（選抜）制度の見直し 

教員の資質向上 

定時制・通信制の充実 

信頼される学校づくりの推進 

その他意見等 

267

80

128

432

54

153

83

高校生保護者(回答総数=440複数回答)

「長浜の未来を拓く教育検討委員会」では、このアンケート結果などを参考に、市のよりよい教育環境に
ついて検討を進めていきます。
※詳細なアンケート結果については、市ホームページをご覧ください。
また、高校再編や人材育成などに関する意見は、メールまたは書面にてお寄せください。
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自分（子どもの学力） 

中学生　　　(回答総数=1217複数回答)
中学生保護者(回答総数=1086複数回答)
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中学生

中学生とその保護者

中学生の保護者 高校生の保護者

高校生とその保護者

中学生の
保護者


